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EL PACIENTE CON OXIGENOTERAPIA. CUIDADOS DEL TCAE

> 15. Dentro del término de fisioterapia englobamos:

O .- ¢) Drenaje postural.
O .- b) Vibracion.

O .- d) Percusion.

O .- a) Tos asistida.

@ .- e) Todas son correctas.

> 22.Lazona de insercién del drenaje toracico serfa: sefiale la opcién correcta.

O .-e) Ninguna es correcta.

O .- a) Zona anterior, 2°-3er. espacio intercostal - zona medial.

® .- ¢) Zona lateral. (axilar media - 5° - 7° espacio intercostal, cuando hay derrames, seguin la localizaciéon y gravedad)
O .- d) Zona lateral medio clavicular 2° - 3er espacio intercostal.

O .- b) Zona anterior 3er - 4° espacio intercostal - zona apical.

> 23.Son aspectos a tener en cuenta en control del drenaje toracico:

O .- b) Burbujeo perfecto de la columna de agua de aspiracion.
@® .- e) Todas son correctas

O .- a) Hemodinamica del paciente.

O .- ¢) Permeabilidad de las vias de salida.

O .- d) Oscilaciéon de la columna de agua de sellado.

> 12. Es incorrecto respecto a la higiene del periestoma en la traqueostomia:

O .- ¢) Colocar el apésito no adherente rodando la céanula.

O .- e) Serd una técnica realizada por el enfermero.
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O .- a) Se realiza con suero fisioldgico.

[ plicar alcohol.

U .- d) Se prepara el aspirador de secreciones.
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Intento: 1 a una buena fisioterapia seria:

Total Preguntas: 25 » o )
cion y movilizacién incentivada.

Se aprueba con: 20
aciertos n 'y humidificacion.

Respuestas: 25 vilizacién incentivada y drenaje.
O .- b) Movilizacién incentivada, humidificacion y drenaje.

O .- d) Movilizacién incentivada, drenaje y humidificacion.

2 3. Una de las funciones accesorias del aparato respiratorio se conoce como:

@® .- b) Fonacion.

O .-e)ayd son correctas.
O .- a) Respiracion.

O .- ¢) Ventilacion.

O .- d) Sublimacién.

2 18. Sefala la opcién incorrecta:

@® .- b) La percusion o clapping esta indicada en pacientes con ventilacion mecanica.
O .- a) La percusion sera efectiva cuando produzca un sonido hueco.

O .- d) Para la realizacién de ejercicios respiratorios mediante respiracion forzada sera necesario el uso de incentivadores

volumétricos.

O .- ¢) Al realizar la técnica de vibracién en un paciente, una vez que hayamos concluido con el tratamiento deberemos de

auscultar al paciente para comprobar la eficacia.

O .- e) A la respiracién efectiva también se le conoce con el nombre de labios fruncidos.

> 25, Se conoce como CPAP:

O .- b) Presién positiva en la espiracion.

O .- a) Presion parcial continua en vias aéreas.
@® .- d) Presion positiva continua en vias aéreas.
O .- e) Todas son correctas.

O .- ¢) Presidn positiva al inicio de la inspiracion.

> 11. Son métodos utilizados en la limpieza del material de oxigenoterapia:

O .- ©) Manual.

O .- b) Ultrasonido.

@ .- e) Todas son correctas.
O .- a) Limpieza mecénica.

O .- d) En lavadoras automaticas.

> 24.No es un parametro de un respirador:

O .- e) Volumen minuto.
® .- ¢) PEET.

O .- b) Volumen corriente.



O .-d) Fio2.

ia respiratoria.

|
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> 7.Sefale la opcion verdadera respecto a la hipoxemia:

Intento: 1 siva e indolora del oxigeno transportado por la hemoglobina en el interior de los vasos sanguineos.

Total Preguntas: 25
1.

Se aprueba con: 20

aciertos 'eno en los tejidos.

Respuestas: 25 S gases.

@ .- d) Es el déficit de oxigeno en sangre arterial.

> 10. El catéter o la sonda transtraqueal ha de cambiarse cada:

O .- ¢) 30-45 dias.
® .- d) 60 a 90 dias.
O .- a) 15 dias.

O .- b) 30 dias.

O .-e) Ninguna es correcta.

2 5. Uno de los siguientes no forma parte de los cartilagos laringeos. Indiquelo:

O .- ¢) Corniculado.
O .- e) Epiglotis.

@® .- 3) Cricorenoides.
O .- b) Aritenoides.

O .- d) Tiroides

> 6. Sefale la opcion falsa:

O .- a) Los bronquios penetran en los pulmones a través del Hilio pulmonar.

O .- d) La membrana que recubre a los pulmones se conoce con el nombre de Pleura.

® .- ¢) Los bronquiolos se ramifican dando lugar a los alvéolos.

O .- b) Dentro de los bronquiolos se distinguen terminales y respiratorios ademas de los propiamente dichos.

O .- e) Los pulmones tiene alrededor de 300 millones de alvéolos.

> 9. Respecto a la tienda facial sefiale la respuesta correcta:

O .- d) Permite la administracién de una concentracién exacta de oxigeno, permitiendo niveles de FIO2 de entre el 24 al 50%.

O .- a) Son unidades de plastico flexible que poseen una tira metdlica para adaptarse a la nariz. Se conectan por medio de una

alargadera a la fuente de oxigeno.
@ .- b) Dispositivo que agobia menos al paciente al estar abierta por la parte de arriba.
O .- ¢) Tubo de plastico flexible, que consta de dos pequefias canulas que se introducen en ambos orificios nasales.

O .- e) Ninguna es correcta

> 14. Respecto a las canulas de plata fenestradas, sefiale la opcién falsa:

O .- a) Es una traqueostomia definitiva.

O .- ©) Menos reacciones cutaneas.

O .- d) No se usa en ventilacién mecanica al carecer de baldn.
O .- e) No son desechables.

@ .- b) Més reacciones alérgicas



intercambio gaseoso se le conoce con el nombre de:

asis.

Es@diﬁt-lilgﬁrsatemesis.
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Intento: 1

Total Preguntas: 25 1
Se aprueba con: 20
aciertos

Respuestas: 25 . )
£ 1. DUI1 SIZHUS LITILUS yue podemos encontrarnos en un paoente con neumotorax:

O .- ¢) Disnea.

O .- a) Taquicardia y pulso débil.
@ .- e) Todas son correctas.

O .- b) Palidez.

O .- d) Dolor agudo en el lado afecto.

2 17. Las sesiones de técnicas percutdneas en cada lateral del paciente no deben de ser sesiones de més de:

O .- a) 20 minutos.
O .- b) 30 minutos.
® .- d) 10 minutos.
O .- ¢) 60 minutos.

O .- e) Ninguna es correcta.

2 13. Es incorrecto respecto a las canulas de traqueotomia metalicas:

O .- e) Suelen utilizarse para traqueotomia de larga duracion.
® .- ¢) Van provistas de manguito inflable.

O .- b) Estan recubiertas con un bafio de plata.

O .- d) No permiten la ventilacién mecanica.

O .- a) También se conocen con el nombre de Jackson.

> 1. El sistema respiratorio se encarga de:

@ .-d)ay b son correctas.
O .- a) Ventilacién

O .- e) Ninguna es correcta
O .- ¢) Perfusién.

O .- b) Difusién.

> 4. ;Cuél de las siguientes estructuras no forma parte de la via aérea alta?

® .- ¢) Traquea.

O .- b) Alvéolos.

O .- d) Fosas nasales.

O .-e) by cson correctas.

O .- a) Laringe.

> 20. Sefale la respuesta falsa respecto a la presion de aspiracién de secreciones endotraqueales:

O .- e) Neonatos si el aspirador es portatil de 2 a 5 mmHg.



O .- b) Nifios si el aspirador es fijo de 95 a 110 mmHg.

[ i el aspirador es fijo de 10 a 15 mmHg

U .- ¢) Neonatos si el aspirador es fijo de 50 a 95 mmHg.
Estadisticas

O .- d) Adultos si el aspirador es portatil de 10 a 15 mmHg.

Intento: 1

Total Preguntas: 25 stida se le recomendara al paciente que repita la técnica:

Se aprueba con: 20
aciertos

Respuestas: 25

® .- ) De 3 a 6 veces.
O .-d)De 5a 10 veces.

O .-e) Ninguna es correcta.

2> 8. Son dispositivos de alto flujo: sefiale la opcién falsa:

® .- b) M&scara con reservorio.
O .- d) Nebulizador de pared.
O .- a) Mé&scaras Venturi.

O .- e) Mascara multivent.

O .- ©) Mé&scara Cambell.
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